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LOSUNGEN UND BEWERTUNGEN

Fir jede Aufgabe ist die angegebene Gesamtpunktzahl verbindlich. Die angefihrten
Teilldsungen sind lediglich als Beispiele anzusehen. Jeder Fachlehrer sollte,
wie er dies bei jeder Klassenarbeit praktiziert, fir L3sungsansdtze und Teilld-
sungen Punkte gewdhren. Insbesonders sollte bei Folgefehlern kein erneuter
Punktabzug erfolgen. Von jedem Schiler werden die zwei Pflichtaufgaben und zwei
Wahlaufgaben gewertet. Beim L3sen von mehr als zwei Wahlaufgaben kann kein Aus-
tausch mit einer Pflichtaufgabe erfolgen.

LOSUNGEN DER AUFGABENGRUPPE A TEILPUNKTE | PUNKTE
1. a) 35 Minuten 2.0
b) 1,2 km 2.0
c) s(Mark) = 600 m 2.0
7,5 Minuten 2.0
¢) 12 Minuten friiher 2.0
320 Meter 2.0
2. a) A(7) = A(6) = 25 cm? je 0.5 1.0
A(3) = A(5) = 6,25 cm? je 0.5 1.0
A(t) = 12,5 cm? 1.0
A(2) = 12,5 cm? 1.0
A(4) = 12,5 cm? 1.0
b) z.B.: 4.0
3 1 5 4
Angabe der bendtigten Pldttchen 2.0
c) 12 cm 3.0
z.B.: Gesamtfldche A = 144 cm? 2.0
3. a) = {-4} oder x = -4 3.0
b) L =1 1} 3.0
27x = =35 2.0
c) L=1{1,2,3,...1 oderL=N 3.0
x>0 2.0
d) L=1{-4, -3, -2, -1, 0,1, 2, 3, 8} 3.0
x? < 20 2.0
4, a) w(1) = w(2) = 29° 1.5
w(5) = 17° 1.0
w(6) = 146° 1.0
w(7) = 92° 1.5
w(3) = w(4) = 44° 1.0
b) o= 33° 2.5
¥ =2 = 66° 2.0
ﬁ = 81° 1.5
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TEILPUNKTE | PUNKTE
5. @) (1) Mindestbetrag 100 DM 1.0
(2) Hochstbetrag 160 DM 1.0
b) 53 DM, 56 DM, 53 DM, ... , 77 DM 2.0
c) & Karten zu 6 DM und & Karten zu 8 DM 3.0
d) Karten zy 5 DM 10 & ¢ 4 2 @
Karten zu 6 DM 0 3 6 9 12 15
Karten zu 8DM 10 9 8 7 & &
4 Losungen ( und mehr ) 4.0
3 LOsungen 2.5
2 Lbsungen 3.0
1 Lésung 2.0
6. a) (1) 420 Mitglieder 2.0
(2) 75 % 2.0
b} 3000 DM 4,
Ansatz: z.B.: 144 % entspr. 4320 DM 2.0
z.B.: 3600 DM Miete nach einem Jahr 2.0
¢) 1100 Mitglieder vor der Beitragserhhung 4.0
Ansatz: z.B.: 108 % entspr. 1188 Mitgliedern 2.5
Ansatz: z.B.: 120 % entspr. 1188 Mitgliedern 1.5
Zz.B.: 990 Mitglieder nach der Beitragserhfhung 2.0
7. a) p=5: 64 2.0
b) p = 52 : 64 2.0
c) p = (52+51-50):(64:63+62) 2.5
dyp=1t: 128 2.5
e)p=1:128 3.0
1. SchuB p =3 : 64 1.0
LOSUNGEN DER AUFGABENGRUPPE B TEILPUNKTE | PUNKTE
1. a) 52 Schiiler 4.0
Ansatz 2.0
b) abgelehnt: 15 % 2.0
Enthaltung: 18,75 % 2.0
¢) 16 Schiiler 4.0
Ansatz 2.0
10 Enthaltungen 1.0
2. a) Zeichnung des Vierecks 2.0
b) Spiegelung 3.0
c) 13,5 cm? 3.0
Bei fehlender oder falscher MaBeinheit 2.0
d) 4 cm? 2.0
Bei fehlender oder falscher MaBeinheit 1.0
e) Spiegelachse durch C parallel zur y-Achse 2.0
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TEILPUNKTE | PUNKTE
3. a) 3 1.0
27,5 1.0
by x = 11 2.0
x = 562,5 2.0
Xx =3 2.0
¢) 31,5 :1,5-18 =3 2.0
31,5 - 1,5+18 = 4,5 2.0
4. a) Konstruktion des Dreiecks ABC 4.0
b} Konstruktion: 2 Dreiecke 4.0
1 Dreieck 3.0
¢) Konstruktion des Dreiecks 4.0
Lésungsweg nicht erkennbar, maximal 3.0
5. a) 60 Minuten 4.0
Ansatz oder Teilldsung: z.B.: 10 km in 6 Minuten 2.0
b) 154 km/h 4.0
Ansatz oder Teilldsung: z.B.: 385 km Gesamtldnge 2.0
c) 120 km/h 4.0
Ansatz oder Teilldsung: z.B.: 96 km/h oder 2.0
64 km in 32 min 2.0
6. a) Anzahl der Plattchen:
auf einer Seite | 6 | 91! 70 | 8 {100
auf dem Umfang | 20 | 32 {276 | 28 1396 je 1.5 )
b) Anzahl der Kugeln: i |
auf einer XKante | 4] 10 ! 8
zum Bau des Wirfels I 32 1104 (80 je 1.5 4.5
7. a) (1) 14; 26 1.0
18, 22 1.0
(2) z.B.: 26; 22; 18: 14; 11: 8;: 2 2l
(3) 30; 30:; 30: 11 2.0
{(4) nicht méglich 1.0
b) z.B.: 101 -30-26-230-22+7 1.5
c) z.B.: 101 - 13 - 13 = 13 « 13 - 13 - 13 - 13 - 9 - 1§ 1.5
d) z.B.: 101 - (911 + 2} 2.0

LISUNGEN DER AUFGABENGRUPPE T TEILPUNKTE | PUNKTZ

l
1. 3) 136 Betten i ! 4.9
' P4
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A = 36 cm?’
U=24cm
A =9 cm?
S

= 3 ¢cm
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eichnung der 2 Figuren
1) 2 Losungen

1 Losung 1.0
(2) Einzeichnung der 3 Garacen 2.0
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(t) 90 Schiler 3.0
(2) 120 Schiller 2.0

1
Grs 3.0
Ll 1.5

b) 48 Lehrer 3.0
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% entspr. 8 Lehrern 1.5

4. a) Zeichnung
b) A = 12 cm?

c) Spiegelung
Benennung der Bildpunkte

d) A=5c¢cmt
e} A =19 cm?
f) A =4 cm?
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6. a) 70,56 DM
0,49 DM je Dose
144 Dosen

b) 0,85 DM
76,00 DM fir Bratwirste
18,00 DM fir Brotchen
34,00 DM fir Bockwirste

c) 0,45 DM
35,10 DM 1.0
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7. Anton 50 Punkte
Berta 3. Wurf: 3
Carla 2., Wurf: 2
Doris -24 Punkte
Erich 3. Wurf: 11
Fritz 0 Punkte
Gerd ( 12 + 12 - 2)+12 = 264 Punkte
Heinz ( 2 + 2 - 12)¢12 = -96 Punkte
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